
ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι,  

με την ευκαιρία ανάληψης των καθηκόντων μου ως αναπληρωτής διευθυντής 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, αλλά και ως Προϊστάμενος εκπαιδευτικών 
θεμάτων, θα ήθελα να απευθύνω ένα θερμό και εγκάρδιο χαιρετισμό σε όλους τους 
εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και στους γονείς αυτών, στο διοικητικό προσωπικό της 
υπηρεσίας, καθώς επίσης και σε όλους τους εμπλεκόμενους στην εκπαιδευτική 
διαδικασία φορείς.  

Η επιλογή μου για τη θέση αυτή αποτελεί για μένα ύψιστη τιμή, αλλά πάνω απ’ όλα 
συναίσθηση ευθύνης, για την αντιμετώπιση των πολλών και ποικίλων δημιουργικών 
προκλήσεων μιας σύνθετης εκπαιδευτικής πραγματικότητας. Ιδιαίτερα, η αναβάθμιση 
του ρόλου των εκπαιδευτικών και η υποστήριξη του εκπαιδευτικού τους έργου, με 
γνώμονα την βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης των μαθητών, 
αποτελεί για μένα ύψιστη προτεραιότητα. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, με δεδομένο το γεγονός ότι για ένα πολύ μεγάλο χρονικό 
διάστημα οι παραπάνω θέσεις παρέμειναν κενές, με αποτέλεσμα ένας τεράστιος όγκος 
εργασίας να έχει συσσωρευτεί και να παραμένει σε εκκρεμότητα, σας καλώ όλους μαζί, 
μέσα σε ένα πλαίσιο ειλικρίνειας, αμοιβαίας κατανόησης, συνεργασίας, 
συναδελφικότητας και καλής προαίρεσης, να ενώσουμε τις σωματικές και ψυχικές μας 
δυνάμεις, ώστε να ανταποκριθούμε, όσο πιο αποτελεσματικά γίνεται, στις ανάγκες της 
εκπαίδευσης και στις προκλήσεις των καιρών που δημιουργούνται από τις ραγδαίες 
κοινωνικοοικονομικές αλλαγές με απώτερο στόχο το καλύτερο μέλλον των μαθητών.  

Από την πλευρά μου, υπόσχομαι ότι θα καταβάλλω κάθε δυνατή προσπάθεια για την 
αναβάθμιση της εκπαίδευσης, ιδιαίτερα σε μια περιφερειακή ενότητα  με ιδιαιτερότητες 
και δυσκολίες λόγω της γεωγραφικής της ευρύτητας. 

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Φθιώτιδας, αλλά και όλες οι διοικητικές και 
υποστηρικτικές υπηρεσίες της, θα βρίσκονται στη διάθεση εκπαιδευτικών και γονέων, 
έτοιμες να αφουγκραστούν κάθε ενδεχόμενο προβληματισμό και πρόταση για τη 
βελτίωση και αναβάθμιση της παρεχόμενης εκπαίδευσης των μαθητών του Νομού μας.  

Εύχομαι μια καλή και εποικοδομητική συνεργασία. 
                                                                             
Δημητρακάκης Κωνσταντίνος 
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